

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004712158

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UNX GmbH, St. Gallen

UNX GmbH Davidstrasse 14 9000 St. Gallen

Bisher

Greifenstrasse 6 9000 St. Gallen

UNX GmbH, in St. Gallen, CHE-199.627.214, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2013, S.0, Publ. 1247249). Domizil neu: Davidstrasse 14, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 8336 vom 04.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum:

19.12.2013

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG